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MUSEUM

Rotgold mit Lederarmband

Kaliber
3201 516.53.39.50.02.001

VCo-Axial escapement
cManual
UChronometer
ZTachymeter
^Pulsometer
oSapphire crystal
tAnti-reflective treatment on both sides
gGold 750‰ (18K)
ALimited Edition
nWater-Resistant to a relative pressure of 3 bar (30

metres/100 feet)

UHRFUNKTIONEN
Die Krone hat 2 Positionen:

1. Normalposition (beim Tragen): Die gegen das Gehäuse gedrückte Krone
garantiert die Wasserdichtigkeit.

Aufziehen: Krone nur bis zum Anschlag vorwärts drehen (NICHT ÜBERDREHEN,
KEINE KRAFT AUFWENDEN).

Hinweis: Die Uhr sollte nicht zu oft aufgezogen werden. Wenn sie getragen wird,
ist ein Handaufzug pro Tag ausreichend.

2. Einstellung der Zeit: Stunden – Minuten – Sekunden. Krone in Position 2 ziehen.
Krone vorwärts oder rückwärts drehen. Um die Sekunde zu synchronisieren, die
Krone beim Signal wieder in Position 1 drücken.

Zeitmessung bis zu 12 Stunden auf die Achtelsekunde genau.

Hinweis: Die Rückstellung auf null darf erst nach dem Anhalten des
Chronographen erfolgen. Die beiden Drücker (A und B) dürfen keinesfalls
gleichzeitig betätigt werden.
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TACHYMETERSKALEN
Die gewünschten Informationen werden anhand des Chronographenzeigers auf
der entsprechenden Skala über eine Dauer von maximal 60 Sekunden abgelesen.

Beispiel: Messung der Geschwindigkeit eines Fahrzeugs.

Messen Sie die Zeit, in der das Fahrzeug 1 Kilometer zurücklegt. Die
Geschwindigkeit kann nun über den Chronographenzeiger auf der
Tachymeterskala abgelesen werden. In diesem Beispiel beträgt sie 120 km/h.

PULSOMETERSKALEN
Die gewünschten Informationen werden anhand des Chronographenzeigers auf
der entsprechenden Skala über eine Dauer von maximal 60 Sekunden abgelesen.

Beispiel: Messung der Pulsschläge pro Minute.

Den Chronographen starten. Die Zahl an Pulsschlägen zählen und den
Chronographen bei der Anzahl der Pulsschläge stoppen, die der Skala Ihres
Chronographen zugrunde liegt (hier beim 30. Schlag). Die Zahl der Pulsschläge
pro Minute wird auf der Pulsometerskala abgelesen. In diesem Beispiel sind es 60
Schläge/Minute.
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